
2TFH000001A1001

SACE Tmax XT

RHD - Comando a maniglia rotante diretto Tmax XT7

RHD - Rotary handle operating mechanism direct Tmax XT7

RHD - Drehhebelantrieb direkt XT7

RHD - Commande par poignèe rotative directe XT7

RHD - Mando giratorio directo XT7

RHD - 旋转手柄操作机构 XT7 

Doc. No. 2TFH000001A1001-ECN000093512-Rev.A
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A

Y

Y

C

B

14
0.55’’ 22.5

0.88’’

R min=200

R min=7.87’’

4
0.16’’

With flange
con mostrina

Without flange
senza mostrina

A          201 (7.91’’)                                  192 (7.67’’)

B          116 (4.56’’)                                  107 (4.21’’)

C          24.25 (0.95’’)                               19.75 (0.77’’)
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